Community Survey Feedback — October 2022 — Childcare Survey

AUTUMN TERM 2022

Total Number of responses 142

Are you likely to need childcare

Do you currently need childcare before school hours in the near future

If you do need childcare, what
time do you need it from in the
morning? 7.00am / 7.30am /

BEFORE school hours? 15|? 8.00am / other - please state
Do you currently need childcare
AFTER school? 47| Yes 14| From 7am 7
Maybe 37|From 7.30am 8
If you do not need childcare BEFORE What do you feel is a fair price
school, please could you tell us a little to pay for before and after
bit more about why not? Not at work / Flexi hours 78| school childcare?
Grandparents / family 38|£3-5 23
Childminder 6|£5-10 66
0Old enough to walk to school 5|£10+ 2
127| Unsure 51
If you do not need childcare AFTER If you do need childcare, what
school, please could you tell us a little time do you need childcare until
bit more about why not? Already using Epic / other clubs 15]in the evening?
Able to collect / no work 36|4.30pm 3
Already have childminder / family 44| 5pm 17
95|5.30pm 10
opm 10
Of the 15 who stated they currently need child care in the morning 13 currently have After bpm 1

something in place with a childminder or a friend or relative. Only 2 are searching - same family

Proposed Actions:

YV VYV

A\ 4

Check status of Epic Wraparound Ofsted approval
Check improvements made to Epic booking systems
Alternative providers — continue to source

Contact 15 responses who need before school care plus those who responded that they may need before school care in the future — confirm need

with specific days and times
Repeat survey in Spring 1 & respond to need




